
В Томске местный житель арестован по подозрению в причинении женщине тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту обнаружения тела женщины в признаках насильственной смерти в Ленинском районе г.Томска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

5 августа 2017 года возле одного из жилых домов в Ленинском районе г.Томска прохожими было обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. В тот же день следователями и сотрудниками полиции были установлены личности погибшей и подозреваемого. Им оказался ранее судимый 47-летний местный житель. Подозреваемый дал

признательные показания, пояснив, что избил свою знакомую – 37-летнюю жительницу г.Томска, на почве личных неприязненных отношений. От полученных повреждений женщина скончалась на месте.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время следователи СО по Ленинскому району г.Томск проводят комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Произведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1155468>